

Утре Левски — Русе и ФК 13 —
София ще играят финала за
Царската купа

Русенци пристигат тази сутринь и сж съ амбиция да завладеят единъ трофей, който миналата година изпуснаха

Следъ днешния мачъ България и Германия, утре, понеделникъ, ще имаме ново голѣмо събитие за нашия футболъ.

Софийскиятъ ФК 13 и русенскиятъ Левски ще се срещнатъ въ финала за Царската купа. Значението на това събитие и голѣмо и то съвсемъ не се затъмнява отъ днешния международенъ мачъ.

За отбелязване е голѣмата грижа, която сж положили и двата тима за своята подготовка. Защото и у двата, амбицията за завладяване този цененъ трофей е еднаква.

ФК 13 за първи пжтъ стига до финала и намира възможността да добие една титла, каквато той, въпрѣки и основател на футбола въ София, не е могълъ до сега да завладе. Неговиятъ тимъ ще е известенъ едвамъ тази вечеръ. Тамъ сигурно ще фигурира и Стоичковъ, когото ветеранитъ ще използватъ, поради повикването му отъ Българь за националния тимъ.

Русенскиятъ Левски пъкъ ще иска да бжде носителъ на Царската купа, за която миналата година се бори толкова упорито и която изпусна въ последния моментъ следъ като принуди софийския първенецъ да играе два дача. И сега задачата му ще бжде да докаже, че той е билъ неправилно победенъ.

Русенци пристигатъ въ София тази сутринь. Едно за да си починатъ повече време, а отъ друга страна, да могатъ да наблюдаватъ днешния международенъ мачъ България — Германия. Тѣхниятъ тимъ е вече опредѣленъ и има съставъ:

Николовъ, Новзковъ II, Пейчевъ, Новаковъ I, Дуковъ, Митевъ, Лалчевъ, Горановъ, Топоровъ, Пинкасъ, Димитровъ или Ангеловъ.

Грамадниятъ интересъ къмъ финала за Царската купа въ Русе

Русе, 1. X. За втори пжтъ последователно града ни ще бжде представенъ въ финала за Царската купа чрезъ „Левски“, който миналата година съ такъвъ голѣмъ успѣхъ се бори за това голѣмо отличие. По тази причина тукъ владѣе грамаденъ интересъ къмъ финалния мачъ въ София. Тимътъ е подготвенъ добре и всички вѣрватъ, че при малко повече шансъ, той ще може да се завърне заедно съ Царското отличие.

За да подкрепятъ своитъ играчи, русенци сж решили да дойдатъ масово въ София. Заедно съ тима, който ще се води отъ подпредседателя на клуба г. Богданъ Казанджиевъ, пристига и една група отъ 200 души, която на игрището ще окуражава своитъ любимци.

Спортъ